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3. To nuitovo piag ofciac ywviag d¢ pumopei va mdpel TIC TIHEG :
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4. 'Eva tpiywvo éxel TAeupéc AB =6 cm , BI' = 8 cm kai AT = 10 cm. Na
amodeieTe 6TI TO TPiywvo eival opOoywVIO KAl va UTTOAOYIOETE TOUC
TPIYWVOHETPIKOUC ap1BpoUc Twy oIV YWVIWY TOU TPIYWVOU .
5. a)Na umoAoyioeTe oTo opBoywvio Tpiywvo ABIT Thv
mAcupd Bl av AB=12 cm ka1 Al'=15 cm. 12 15
B)Na ppeBolv o1 TpIYWVOUETPIKOI apIBoi Twv A Kal
I ywviwy .
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T Taparthpeite yia Toug apiBuoug nUA,ouvl.



6. Aiverai 611 AB = 23 cm. Na ppeite
a) 1o yhko¢ Tou Al kai Tou Bl
p) To pAkog Tou AB kai Tou AT
y) To eupadd Tou TeTpamAcUpou ATAB.

7.  Avdivetai 6T1 AB = 6 2 cm,va umohoyioeTe :
a) To pAkog Tou AA
B) To pAKog Tou AT
y) To upadd tou ABA

3) To eppads Tou AAT 4

8. Zto dimAavéd oxhAua sivar AA = 4+/3 cm. 4
Na umoAoyioeTe Q
a) To HAKoG Tou AB
B) To pAKog Tou AT Kal
Y) To euPpadd Tou Tpiywvou ABI G0 30

9. Na umoAoyioeTe To UAKog Tou Al aTo diTAavd
oxhua av EB = 42 B
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10. Z¢ éva opBoyuvio Tpivwvo ABT (A =90) civai huB = ouvB . TTolo civai

TO OUUTTEPAOKA 0dg Yid To Tpiywvo; Av h uTtoTeivouaa eival 8\/5 cm va
UTTOAOYIOETE TIC KADETEC TTAEUPEG TOU
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